

Scris de newsreporter pe 23 august 2023, 11:21

?ATP introduce salariile in tenis - Cati bani vor primi jucatorii

ATP a anuntat marti ca sezonul 2024 va fi primul in care jucatorii vor primi salarii. Conducatorii din tenisul masculin au luat aceasta decizie pentru a-i ajuta pe sportivii care nu-si pot atinge potentialul din cauza problemelor financiare, scrie HotNews.



image-2022-01-25-25325249-41-gael-monfils.jpg

Tenisul este un sport costisitor (deplasari, conditii de pregatire, cantonamente), iar multi jucatori nu reusesc sa faca pasul spre nivelul urmator.

Planul ATP, numit Baseline, incepe cu o perioada de proba de trei ani incepand din sezonul urmator si are ca scop „asigurarea unui numar mai mare de jucatori care sa poata trai din acest sport”, a precizat ATP intr-un comunicat de presa.

ATP se asteapta ca un total de 30-45 de jucatori sa primeasca bani prin intermediul acestui plan in fiecare sezon, scrie AP.

in ceea ce priveste „castigurile de baza garantate”, ATP va compensa diferenta in cazul in care jucatorii nu ating anumite praguri:

Locurile 1 - 100 ATP: 300.000 de dolari/an

Locurile 101 - 175 ATP: 150.000 de dolari/an

Locurile 176-250 ATP: 75.000 de dolari/an.

Deși suma primită va fi una neglijabilă pentru jucătorii din elita tenisului, ea va face diferența pentru sportivii care nu ajung în fazele finale ale turneeleor. Astfel, ei își vor permite să ia parte la mai multe competiții și se vor putea pregăti mai bine.

„Vorbim despre o asigurare pentru jucători, care vor putea astfel să își planifice mai bine sezonul și se vor putea concentra mai mult pe jocul lor și pe investițiile în progresul lor”, a anunțat ATP.

Va exista și o „protecție împotriva accidentarilor”; ATP urmând să plătească jucătorii care participă la mai puțin de noua turnee ATP și ATP Challenger într-un sezon.

„Investiția pentru nou-veniți” va oferi acces la o finanțare de 200.000 de dolari atunci când jucătorii ajung pentru prima dată în Top 125.

[HotNews](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nBNO>